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BOJOVKA MALÝ PÁN

Stáhnout ZDE

Cena 89,-Kč.

Vítám vás u bojovky, souboru s příběhem a úkoly, které vezmou děti na dobrodružnou cestu, na níž je provází Malý Pán, kterému nic neschází.

 

 

BĚŽ OD TELEFONU A RADŠI SI NĚCO ZAHRAJ!

POZNEJ PRAVÉ HODNOTY PŘÁTELSTVÍ!

UKAŽTE, CO JE OPRAVDU DŮLEŽITÉ!

 

Bojovka Malý Pán je určena pro neomezený počet dětí, doporučený věk je 4 až 14 let.

Úkoly jsou vhodné pro děti, které již umí číst.

Pro mladší děti můžete úkoly nahradit pracovními listy nebo omalovánkami, které jsou přiloženy jako bonusový materiál.

 

Bojovka se skládá ze souborů ve formátu PDF připravených k vytištění na papír velikosti A4. Lze tisknout na barevné i černobílé tiskárně.

 

PŘÍPRAVA BOJOVKY MALÝ PÁN

Stáhněte a vytiskněte soubory na papír velikosti A4. Je možné je vytisknout na barevné i černobílé tiskárně.

Diplom vytisknete pro každého účastníka hry a na volné řádky napíšete jméno.

Diplom může být součástí pokladu.

Soubor s názvem omalovánky, pracovní listy obsahuje ilustrace k použité bojovce i něco navíc. Tvoří bonusový materiál, který můžete použít například jako závěrečný dárek nebo zajímavou aktivitu v průběhu bojovky. Jednotlivé obrázky mohou vybarvovat mladší hráči. Dají se i rozstříhat a mladší děti si je mohou složit, náročnost si zvolíte sami podle šikovnosti dětí.

Omalovánky, pracovní listy mohou být součástí pokladu.

 

BOJOVKA S PŘÍBĚHEM

O čem je BOJOVKA MALÝ PÁN

Malý Pán si žije spokojeně ve svém domečku v Duté hoře. Jeho poklidný život skončí ve chvíli, kdy se mu zdá sen o tajemném domě, ve kterém najde, co mu schází. Protože sám nemá pocit, že by mu něco chybělo,  rozhodne se přijít té záhadě na kloub. Vydá se za Prázdnou Hlavou, aby mu poradila, kde ten záhadný dům najde. Prázdná Hlava se však potřebuje napít jiskřivé vody z Jezerního ostrova, bez ní mu nedokáže poradit. A tady začíná dlouhá cesta Malého Pána, která je místy zábavná, místy nebezpečná a strašidelná a hlavně zdánlivě nekonečná. Potká na ní spoustu přátel a pomocníků, ale také nepřátel, kteří mu v dosažení cíle chtějí za každou cenu zabránit. Nakonec se mu podaří překonat i Velkou Tíseň, která si zabrala pramen jiskřivé vody jen pro sebe. Pak už si Prázdná Hlava vzpomene a poradí. Malý Pán s údivem zjistí, že to, co mu scházelo a co celou dobu hledal, měl od začátku téměř před nosem. A tak zbývá jen uspořádat závěrečnou oslavu, protože dobrá věc se podařila.

 

Námět vznikl na motivy knihy "Velká cesta Malého pána" z roku 2008 od Lenky Uhlířové, kterou k napsání inspirovaly fotografie Jiřího Stacha.

Co všechno tam najdete

	1 ÚVODNÍ DOPIS


	2 ÚKOLY (10 úkolů)


	3 ZÁVĚREČNÝ DOPIS


	4 NÁVOD


	5 DIPLOM


K TOMU DOSTANETE I BONUSOVÝ MATERIÁL

	OMALOVÁNKY (16 listů)


	PRACOVNÍ LISTY (20 listů)
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